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Upravni odbor Trgovinske zbornice Slovenije sprejel 
usmeritev, ki trgovcem priporoča sprejem dogovora glede 
Diners 
 

 

Upravni odbor Trgovinske zbornice Slovenije je na današnji 22. 
razširjeni izredni seji sprejel usmeritev, ki trgovcem priporoča, da 

sklenejo dogovor, ki je bil v primeru Diners dosežen med Diners Club 
International (DCI) in poslovnimi bankami pri razreševanju 

problematike Diners Club SLO d.o.o. in DC Finance d.o.o.   
 

 
»Z doseženim dogovorom, da DCI prevzame poplačilo celotnih obveznosti do 

trgovcev, smo zadovoljni. Naše pogajalsko izhodišče je bilo, da bi trgovci dobili 
poplačane tudi zamudne obresti. Glede na to, da so bili prvotni predlogi zgolj 

delno poplačilo, smo s tem, da bodo poplačane vse zapadle obveznosti v celoti, 
tako obveznosti DC Finance d.o.o. kot tudi Diners Club SLO d.o.o., dosegli velik 

uspeh. Našim članom priporočamo, da natančno pregledajo dokumentacijo, še 
posebej zneske terjatev, ki jo bodo prejeli s strani bank in DCI ter da 

sprejmejo usmeritev upravnega odbora, da se t.i. paketna rešitev sprejme na 
ravni posameznega trgovca. Poudarjam pa, da od DCI in Erste Card Club 

pričakujemo, da se bosta dosledno držala vseh rokov in dogovorov«, je po seji 

dejala predsednica TZS, mag. Mariča Lah. 
 

Upravni odbor se je na seji seznanil s potekom pogajanj in aktivnostmi TZS. 
DCI, s sodelovanjem bank upnic, se je zavezal, da bo poravnal vse zapadle 

obveznosti, brez zamudnih obresti, tako s strani Diners Club SLO d.o.o. kot 
tudi DC Finance d.o.o. 

 
V naslednji dneh naj bi trgovci, (ter tudi ostala prodajna mesta, z odprtim 

dolgom do Diners) prejeli v podpis potrditve višine zapadlih in nezapadlih 
terjatev, besedilo cesijske pogodbe za odkup terjatev, ter nove pogodbe za 

enoletno sodelovanje z Erste Card Club. V kolikor se bo trgovec z vsemi tremi 
dokumenti strinjal, jih podpisal in vrnil pooblaščeni družbi DCI v Sloveniji 

(DINIT d.o.o.), naj bi v roku 2 delovnih dni od prejema podpisane pogodbe 
prejel poplačilo zapadlih terjatev, brez zamudnih obresti. Vse še nezapadle 
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terjatve, iz naslova obročnega odplačevanja preko DC Finance, naj bi bile v 

prihodnje poplačane v roku, na dan zapadlosti.  

 
Pogodba o enoletnem sodelovanju z Erste Card Club, ki bo nov nosilec 

kartičnega poslovanja za Diners v Sloveniji, naj bi bila enaka kot so jo imeli 
trgovci sklenjeno z Diners Club SLO d.o.o.  

 
Upravni odbor je sprejel tudi sklep, da vodstvo TZS do naslednje seje 

upravnega odbora pridobi pravno mnenje, o možnostih ukrepanja glede 
odgovornosti Banke Slovenije. Upravni odbor je namreč mnenja, da je 

situacija, s katero so bili trgovci v preteklih mesecih soočeni, popolnoma 
nedopustna in zahteva odgovornost regulativnih organov. 
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